
1Blatt Nr
Strona

von:
z:

2 Personen

2 Osoby

Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu:

 DOVER SL -- 08

0<400
401<600
601<800

801<1000

L nge/D³.ä
Stärke/Gr.

mm
Spanplatte/P³yta
15 18 22

40 40 40
24
15 30

Maksymalne obci¹¿enie pó³ek w  kg:

Wskazówka dotycz¹ca
pielêgnacji!
Proszê czyœciæ tylko such¹
lub lekko wilgotn¹ szmatk¹ do kurzu.
Nie u¿ywaæ ¿adnych œrodków szorstkich !

MONTOWAÆ 
NA ROZ£O¯ONYM KARTONIE!

MONTAGEANLEITUNG

INSTRUKCJA MONTA¯OWA

09

x22

x22

++

T1

M1

x19f 8x28

B1

x6
F15

x22
C2

0 10 20 30 40 50 60mm

x2
L10

x4
P13

3,5x13 mm

x2
F6 x32

P33

x2
U16

M4x35 x4
A15

L1

x1

L-246 mm x4

R1

M4x9 mm x4
A1

6,0x8,0 x8
E4

x8
J23

1 2

3 4 5

6

10

1113L
14R

6

MAX
8 kg

MAX
15 kg



2Blatt Nr
Strona

von:
z:

Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu:

 DOVER SL -- 08 609

1

++

B1

M1

x4

++

x4f 8x28

B1

M1

R1

L-246 mm x6

M1

B1

B1

++

++

++

M1

++

++

++

3

T1

T1

2

F15

1

T1
T1

F15

front

R1

E4

x4
F15

6,0x8,0 x12
E4

x12
T1

front

R1 E4

2

3

++

++

++

++

B1

B1

++

M1

++

++

++

++

B1

B1

++

++

M1

M1

5

T1

++

++

++

++

B1

B1

++

M1

++

M1

6

T1

5
T1

x6

x16

++

x12f 8x28

B1

T1

M1

++

++

++

++

++

B1

M1

T1



3Blatt Nr
Strona

von:
z:

Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu:

 DOVER SL -- 08 609

x4

x2

++

x3f 8x28

B1

T1

M1

x2
F15

T1

T1

10

P13

F6

x2
P13

3,5x13 mm

x2
F63

B1

++

++

++

M1

F15

4

4

B1

5

33

x2
U16L1

x1

22 L1

x8
J23

J23
oo90

22

44

11

U16

A15 2x

2x
13a

13b

min

max

max

min

L1

11

M4x35 x4
A15

13L

14R



4Blatt Nr
Strona

von:
z:

Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu:

 DOVER SL -- 08 6

6 8

7

++

++

++

++

++

++

++

++

++

5

10

3

6

4

09



9011
=

=

5Blatt Nr
Strona

von:
z:

Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu:

 DOVER SL -- 08

109

2

1

++

++

++

++

++P13

x2
P13

3,5x13 mm

P33

F1

P33
22

33

6

11

09

x32
P33



6Blatt Nr
Strona

von:
z:

A1

6Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu:

 DOVER SL -- 08

11 M4x9 mm x4
A1

x22
C2

x2
L10

L10

09

13L

14R


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6

